
Lecture d’images et antécédants



À partir de la courbe 
représentative d’une 

fonction f sur [-6 ; 7], 
répondre aux questions par 

VRAI ou FAUX.



1 a pour image – 2.

N°0

VRAI 



L’image de 7 est 3.

N°1



L’image de 7 est 3.

N°1

VRAI 



f(0) = 6

N°2



f(0) = 6

N°2

FAUX 
f(0) = 0



4 a pour antécédent –2.

N°3



4 a pour antécédent –2.

N°3

FAUX 
 4 n’a pas d’antécédent.



Une solution de f(x) = 0 est 6. 

N°4



Une solution de f(x) = 0 est 6.

N°4

VRAI 



– 6 a pour image – 4.

N°5



– 6 a pour image – 4.

N°5

VRAI 



FIN
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